

践行社会主义核心价值观 弘扬汝州精神

先进个人



邢胜军 男，市新城办主任科员。自2014年8月份新城办成立以来，他就全力以赴助推我市城镇棚户区改造。为做好2015年以来全市谋划的35个棚改项目，按照上级住建部门要求及时间节点运转，先后组织了近58场棚改业务培训，发放相关宣传资料2000余本，编制新型城镇化方面的PPT6个。另外，结合市委组织部举办的干部大讲堂，先后组织培训19次，培训近2000人次。



范晓璞 男，市城市管理局城区执法监察大队副大队长。他进入执法局两年多来，始终立足本职工作，奋战在执法一线。2017年百城建设提质工程全面开展，作为户外广告专项整治行动分管责任人，他带领执法队员，撸起袖子加油干，由于工作上的突出表现，被市城乡规划建设和百城建设提质工程领导小组通报表彰，荣获百城建设提质工程市区五条精品道路整治工作先进个人。



李艳芳 女，市残联教就部部长。她坚持以服务残疾人宗旨，针对残疾人的特点制定计划、筹措资金、落实优惠政策，认真选择行之有效的扶贫方式，努力开展工作，全心全意为残疾人服务，圆满并超额完成各项工作任务。2016年，主动配合劳动部门，将6775名已办理残疾证的重度残疾人纳入城乡养老保险救助范围，市财政将为他们每人每年缴纳100元养老保险金，保障了重度残疾人老有所养。



李鹏浩 男，市国土资源局党组成员、副局长。他在市2017年风穴路整体提升工作中，身先士卒，开明担当。在忙于国土资源局日常业务工作的同时，为保证如期完成风穴路整体提升工作，他多次主持召开项目协调会议，到施工一线督导工作，向群众讲解宣传风穴路整体提升工程的重要意义，认真解决施工过程中群众反映的突出问题，获得领导、同事及市民、商户的高度赞扬。



王延利 女，市环保局环境监测站大气室主任。2005年她进入汝州市环保局，在环境监测岗位上工作就是12年。从2007年空气自动站成立起，就一直负责大气化验和空气自动站的运维工作，有着丰富的城市环境空气质量监测经验和技能。连续4年获得局先进工作者，2016年先后获得“扬尘专项治理60天攻坚战先进个人”、2016年上半年“四重一线”突出贡献个人和环保局特殊贡献奖。



杨昊溢 男，市事管局办公室主任。工作期间，积极践行社会主义核心价值观，弘扬务实创新的汝州精神，在“四重一线”上表现突出，受到该局上下广大干部职工的广泛认可。他立足岗位，求真务实，敢想敢干，勇于创新。他靠实干取得业绩突破，靠实干保证工作运转，靠实干树立良好形象。公而忘私、任劳任怨，是他始终如一的执着追求。



刘现仁 男，汝州市戎庄粮食储备库主任。作为粮库的一把手，他敢打敢拼，顺利完成各项出入库任务，确保粮食安全。由于常年劳累，刘现仁同志患有严重的腰椎间盘突出症，收购期间忍着疼痛，坚守在收购一线。他先后三次获得平顶山粮食局授予的“粮食工作先进个人”、四次获得平顶山粮食局授予的“一符四无粮仓活动先进个人”、汝州市“优秀共产党员”等荣誉称号。



王少磊 男，市法院汝南人民法庭副庭长。王少磊忘我工作，从事审判工作11年来，2013年、2014年连续两年结案数居全院第一名，成为“办案状元”。2014年荣立个人三等功；2015年被平顶山中院评为“全市法院办案标兵”；2016年、2017年连续两年被平顶山中院评为“法庭工作先进个人”；2016年被评为汝州市“十佳安全卫士”；2017年被评为“全市人民满意的政法干警”；2017年撰写的判决书被平顶山中院评为十大精品裁判文书。



杨政伟 男，市司法局纸坊司法所所长。作为一名军转干部，他扎根基层司法所，无怨无悔，凭着一股不服输的干劲诠释着“小司法、大作为”的工作理念。他被省司法厅评为“2016河南优秀司法所长”，被市委、市政府表彰为“2016年度综治和平安建设先进工作者”、“六五”普法依法治理工作先进个人、2016年度汝州市十佳“平安卫士”。



张哲哲 男，团市委副书记。自2015年9月在汝州市团委工作以来，勇于担当，主动作为，尽职尽责开展工作；率先垂范，不断加强自身学习，强化基层团组织建设，丰富载体开展健康有益活动，增强了团组织对团员青年的影响力和号召力。加强学习，坚定政治信念，用科学的理论武装自己，不断提高政治理论素养和业务水平；扎实工作，无私奉献，圆满完成各项工作任务；廉洁自律，保持团干部清正廉明形象。



李章梅 女，市妇幼保健院妇产科主治医生。作为医生，李章梅最大限度解除患者病痛，努力提高患者生命质量和健康水平。她先后获得汝州市卫生系统先进个人、三八红旗手等多项荣誉。李章梅在自身不断发展不断取得新成绩的同时，重视培养其他年轻医师，先后培养技术骨干数名。她积极开展新技术和创新研究，从医以来，李章梅发表学术论著3篇。她对患者的关爱，也正是基于她对社会和人类博大精深的爱。



王国峰 男，市扶贫办科员，也是我市新闻战线非常活跃的宣传员。在进入市扶贫办工作之前，王国峰是市文广新局的纪检干部，更是驻陵头镇陈窑村一名勇于担当的扶贫队员。先后获得汝州市青年岗位能手、新长征突击手、汝州市优秀新闻工作者、“新春走基层”活动先进个人、文化工作先进个人、“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动先进个人、优秀新闻通讯员等荣誉。



张跃飞 男，市物价办办公室主任。在日常生活和平时的工作中，时时刻刻用党员的标准严格要求自己，约束自己的言行。作为办公室主任，积极履行职责，进一步解放思想，与时俱进，在千头万绪中抓住决定性环节，从加强机关管理入手，以敏锐的思路和干练的作风赢得了一致的好评。在他的带动下，办公室的服务水平大大增强，办文提高质量，实现“零差错”；办会提高水平，做到“零缺陷”；办事提高效率，实现“零投诉”。



武鹏浩 男，市数字化城市管理监督指挥中心副主任。在进入城市管理局之前，武鹏浩是广电总台的一名记者，作品《血友妈妈》被中国广播电视协会评为创优电视社教类三等奖。2016年，从城管局宣传岗位调入数字化城市管理监督指挥中心工作。武鹏浩一直坚持自己总结的“老实、踏实、务实”的“三实作风”，当老实人、讲老实话、做老实事，他用自己的实际行动诠释着汝州精神的内涵。



赵广奇 男，风穴路街道办事处信访办主任。从2015年4月开始在风穴路街道办事处信访办工作。在他任信访办主任的两年时间内，风穴路街道办事处荣获汝州市2015年全国“两会”期间信访稳定工作先进单位、汝州市2015年度信访工作优秀单位、杭州G20峰会、中央十八届六中全会及省十次党代会期间信访稳定工作先进单位。赵广奇个人荣获风穴路街道办事处2016年度工作“践行风穴路精神”先进个人。



王得现 男，汝州市金鼎实业有限公司董事长。1982年创立骑岭乡王庄砖厂，随后分别创办了大王庄预制板厂和汝州市金鼎实业有限公司，为农村富余劳动力和下岗职工提供了200个就业岗位。汝州市金鼎实业有限公司被市政府授予“汝州市发展经济优秀企业”“汝州市尊师助教先进单位”“汝州市开展工资集体协商工作先进单位”等荣誉称号。他的家庭也连续多年被评为“十星级文明户”。



刘艳乐 女，骑岭乡中心校教师。作为一名人民教师，一方面，关心学生的成长，2015年至2016年共募捐3183元为骑岭乡中心园和骑岭二幼的孩子们购买绘本。2017年5月以社会爱心人士名义向骑岭乡教育基金会募捐5000元。另一方面，关心社会上的弱势群体。2016年，为小屯一中淋巴瘤白血病患者徐腾野募捐2500元，为杨楼13岁孩子骨髓患者募捐5800元。只要是她能帮助他人的，她都尽力做到。



郭军令 男，市交警大队城区一中队中队长。自18岁从事交警路面执勤的一线工作到现在，他用高度的政治责任感，无私奉献、爱岗敬业的优良作风，辛勤的汗水，谱写了他的25年的马路人生。郭军令时刻把为人民服务的宗旨放在首位，把“恪尽职守，率先垂范”作为自己的行动指南，带领全体科室民警严肃警容风纪，规范执法行为，使用文明用语，树立文明执法形象。



呼杰 男，夏店镇呼窑村农民。他工作出色，人品厚重，总是时时处处以大局为重，严于律己，宽以待人。在他的努力下，2016年，夏店镇6个省级贫困村中，有4个村争创为汝州市环境整治一星级示范村，黄沟村争创为汝州市环境整治二星级示范村；有4个村争创为汝州市一星级文明村，黄沟村争创为汝州市二星级文明村；夏店镇被评为汝州市扶贫工作先进单位，杨德地本人被评为汝州市扶贫工作先进个人。



杨德地 男，夏店镇呼窑村农民。他工作出色，人品厚重，总是时时处处以大局为重，严于律己，宽以待人。在他的努力下，2016年，夏店镇6个省级贫困村中，有4个村争创为汝州市环境整治一星级示范村，黄沟村争创为汝州市环境整治二星级示范村；有4个村争创为汝州市一星级文明村，黄沟村争创为汝州市二星级文明村；夏店镇被评为汝州市扶贫工作先进单位，杨德地本人被评为汝州市扶贫工作先进个人。



张书群 男，汝州市高中语文名师工作室主持人、河南省中原名师工作室主持人、河南省“豫派实践性教育家”培养对象、河南省人民政府811人才、享受国务院特殊津贴专家。现任汝州市教体局（教育）职教教研室书记。在到教育局工作之前，张书群是汝州市二高的一名教师，教书育人之际，他发表了多篇文章。张书群具备较高的政治觉悟，积极发挥党员的先锋模范作用。他用自己的实际行动，践行着汝州精神的内涵。



李增 男，庙下镇薛庄村村民。他是长途大巴车上的售票员，经常往返于浙江绍兴和洛阳一线。1月15日，他像往常一样检查车厢，发现有人把包落在车厢里。李增赶紧向车上乘客询问，乘客都说不是自己的。为了弄清楚失主身份，李增想通过网络力量寻找失主，看到朋友圈消息里面有人留言，他赶紧和留言的人进行联系沟通。通过多次确认身份信息以及包中所装的物品，李增最终确定失主。他的事迹先后被我市多家媒体报道。



赵晓莘 女，庙下镇文寨村农民。在庙下镇文寨村，有着这样一户不幸的家庭。公公身患癌症不幸去世，婆婆患有糖尿病，中风，丈夫也因为一次意外事故导致重度残疾，生活不能自理。赵晓莘用自己的坚强与善良顽强地支撑了下来，并用她的淳朴和柔情温暖着周围的每一个人。她，就是庙下镇文寨村好媳妇——赵晓莘。赵晓莘作为文寨村好媳妇的表率，善良勤劳孝顺，是文寨村全村老少学习的典范。



王激涛 男，温泉镇邓禹村第一书记。2016年8月任邓禹村第一书记。在园区领导的帮助和支持下，2016年底，邓禹村成功摘掉了“基层组织涣散村”的帽子。他积极调整村级产业结构，促进农民增收。积极与河北邯郸客商路全堂夫妇沟通、洽谈，力促蓝莓种植项目顺利落地。2016年上半年邓禹村被市文明办评为“一星级文明村”，下半年被市委农办评为“农村人居环境一星级示范村”“市级生态村”。



朱学卫 男，温泉镇朱寨村主任。在其带领下，在不到三年的时间里朱寨村被评为河南省“民主法治村”、“省级生态文明村”以及“汝州市人居环境一星级示范村”“汝州市人居环境二星级示范村”“二星级文明村”2017年汝州市“最美村庄”“绿色村庄”等荣誉，朱学卫也多次获得“汝州市优秀村主任”“汝州市关心下一代先进工作者”等荣誉称号。